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Održana XIV sjednica Upravnog odbora Fonda za zaštitu depozita 

 

Upravni odbor Fonda za zaštitu depozita održao je četrnaestu sjednicu, kojom je 

predsjedavao predsjednik Upravnog odbora Fonda Borko Božović. 

Upravni odbor Fonda je danas razmotrio i usvojio Program rada Fonda za zaštitu depozita 

za 2026. godinu, kojim su predviđene aktivnosti vezane za primjenu Metodologije za 

obračun premije na bazi rizika pojedine kreditne institucije, aktivnosti na testiranju 

otpornosti sistema zaštite depozita na stres, aktivnosti na realizaciji Ugovora o 

izvršavanju međunarodnih platnih transakcija Fonda i primanju u depozit novčanih 

sredstava Fonda zaključenog sa CBCG, aktivnosti na sprovođenju pretkvalifikacionog 

postupka za izbor banke isplatioca, aktivnosti vezane za Radnu grupu 9 u okviru 

pregovora za pristupanje EU, marketinške aktivnosti upoznavanja opšte javnosti sa 

ulogom Fonda, aktivnosti isplate garantovanih depozita deponentima kreditnih institucija 

nad kojima je otvoren stečajni postupak i ostale aktivnosti vezane za redovno poslovanje 

Fonda. 

Upravni odbor Fonda je razmotrio i usvojio Finansijski plan Fonda za zaštitu depozita za 

2026. godinu, koji je pripremljen na bazi obaveza i aktivnosti započetih u prethodnom 

periodu i planiranih aktivnosti za 2026. godinu. Polazna osnova prilikom sačinjavanja 

Finansijskog plana Fonda za 2026. godinu je izvršenje plana za 10 mjeseci 2025. godine 

uz projekciju očekivanih prihoda i rashoda u narednoj godini, korišćenjem konzervativnog 

pristupa. Finansijskim planom za 2026. godinu planirani su ukupni prihodi na iznos od 

36.948.140 eura dok su ukupni rashodi planirani na iznos od 796.795 eura.  

Upravni odbor Fonda je razmotrio izvještaj o visini ukupnih depozita, visini garantovanih 

depozita u bankarskom sistemu Crne Gore i stanju sredstava Fonda na 31. 10. 2025. 

godine. Konstatovano je da ukupna sredstva Fonda na 31. 10. 2025. godine iznose 

250,26 mil. eura, ukupni depoziti na nivou bankarskog sistema iznose 6,09 mlrd. eura, a 

garantovani depoziti iznose 2,57 mlrd. eura. 

 


